30


31


Sp 1921

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
6 03

	80/62

	Břežany z

	
	
7

	
6 10

	
0
5
	
10
5
	

	Dolenice z

	
	
5

	
15
5
	


	
15
5
	

	Miroslav

	
	
3

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Bohutice z

	
	
6

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Rakšice

	
	
5

	
	
	
31

	

	Moravský Krumlov

	
	
4

	
35

	
2

	
37

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
48

	
3

	
51

	

	Silůvky nz

	
	
5

	
56

	
1

	
57

	

	Střelice

	
	
7
5
	
	
	
7 04
5
	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6

	
	
	
10
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
	
	
12

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
7 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
8

	  = 1 h 13 min



Rušící Sp 1924 / 1925 / 1924
Zaveďte 8.V.

"Pálavský okruh"

Brno hl.n. - Hrušovany nad Jev. / Hrušovany nad Jev. - Boří les / Boří les - Lednice

Lok. ř. 475.1. Normativ hmotnosti: S 450 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
	
9 00

	90/46
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
	
6

	
	
	
06

	80/48
	

	Brno-H. H. zhl. Státní silnice

	
	
	
1
5
	
	
	
07
5
	
	

	Střelice

	
	
	
13

	
9 20
5
	
2

	
22
5
	70/47
	

	Moravské Bránice

	
	
	
19

	
	
	
41
5
	
	

	Moravský Krumlov

	
	
	
14

	
55
5
	
2

	
57
5
	
	

	Rakšice

	
	
	
6

	
10 03
5
	
5
5
	
10 09

	
	

	Miroslav

	
	
	
12

	
	
	
21

	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
16

	
37

	
2

	
39

	
	

	Novosedly

	
	
	
11

	
50

	
2

	
52

	
	

	Mikulov na Moravě

	
	
	
13

	
11 05

	
21

	
11 26

	
	

	Valtice

	
	
	
12
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Valtice město z

	
	
	
3
5
	
42

	
4

	
46

	
	

	Boří les 

	
	
	
10

	
56

	
20

	
12 16

	50/46
	

	Poštorná

	
	
	
5

	
12 21

	
3

	
24

	
	

	Lednice

	
	
	
16

	
12 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
158
5
	+
	
61
5
	  = 3 h 40 min


 jede-li rušící vlak 1924, nesmí jet rušící vlak 4480
 jede-li rušící vlak 1924, čeká rušící vlak 62280 v Brně dolním n., vlak 4441 a rušící vlak 62920 v Moravských Bránicích, vlak 82623 v Miroslavi, vlak 24583 v Lednici
 jede-li rušící vlak 1925, čeká vlak 62922 v Novosedlech



Rušící Sp 1927 / 1926

Zaveďte 8.V.

"Pálavský okruh"

Lednice - Boří les / Boří les - Mikulov na Moravě

Lok. ř. 475.1. Normativ hmotnosti: S 450 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lednice

	
	
	
	
	
	
13 31

	50/43
	

	Poštorná

	
	
	
23

	
13 54

	
3

	
57

	
	

	Boří les 

	
	
	
5

	
14 02

	
23

	
14 25

	
	

	Valtice město z

	
	
	
13

	
38

	
1

	
39

	
	

	Valtice

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Mikulov na Moravě

	
	
	
16

	
14 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
27

	  = 1 h 27 min


 jede-li rušící vlak 1927, čeká vlak 24584 v Bořím lese, vlak 62923 ve Valticích
 jede-li rušící vlak 1926, čeká vlak 4517 v Mikulově na Moravě



Rušící Sp 1929

Zaveďte 8.V.

"Pálavský okruh"

Mikulov na Moravě - Břeclav os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 475.1. Normativ hmotnosti: S 450 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mikulov na Moravě

	
	
	
	
	
16 27

	70/47

	Valtice

	
	
12

	
16 39

	


	
39

	

	Valtice město z

	
	
3
5
	
42
5
	
3

	
45
5
	

	Boří les

	
	
11

	
56
5
	
3
5
	
17 00

	

	Břeclav os.n.

	
	
5

	
17 05

	
	
17 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
6
5
	  = 38 min


 jede-li rušící vlak 1929, čeká vlak 69601 v Mikulově na Moravě



Os 4400

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
4 25

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
4 29
5
	
0
5
	
30

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
31
5
	

	Střelice

	
	
8
5
	
40

	
3

	
43

	80/62

	Silůvky nz

	
	
8

	
51

	


	
51

	

	Moravské Bránice

	
	
5

	
56

	
1

	
57

	

	Moravský Krumlov

	
	
10
5
	
5 07
5
	
5

	
5 12
5
	

	Rakšice

	
	
5

	
17
5
	
3

	
20
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Miroslav

	
	
7

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Dolenice z

	
	
3

	
36

	


	
36

	

	Břežany z

	
	
5

	
41

	


	
41

	

	Pravice z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
5

	
5 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4401

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
4 02

	80/62

	Dyje z

	
	
6

	
4 08

	


	
08

	

	Hodonice

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7
5
	
29

	
6

	
35

	

	Pravice z

	
	
5

	
40

	


	
40

	

	Břežany z

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Dolenice z

	
	
5

	
49

	


	
49

	

	Miroslav

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Našiměřice z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Bohutice z

	
	
4

	
5 00

	
0
5
	
5 00
5
	

	Rakšice

	
	
5

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Moravský Krumlov

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
23

	
5
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	


	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
5 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os 4402

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
6 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
6 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
7 05
5
	
0
5
	
7 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Miroslav

	
	
5
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Dolenice z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Břežany z

	
	
5
5
	
8 01
5
	
0
5
	
8 02

	

	Pravice z

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
5

	
8 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
12

	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Rušící Os 4403

Hrušovany nad Jevišovkou - Moravský Krumlov zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Moravský Krumlov - Brno hl.n. zavádějte v, a 31.XII.

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
5 35

	80/62

	Pravice z

	
	
5

	
5 40

	


	
40

	

	Břežany z

	
	
3
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Dolenice z

	
	
5

	
49

	


	
49

	

	Miroslav

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Bohutice z

	
	
8

	
6 00
5
	
0
5
	
6 01

	

	Rakšice

	
	
5

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
23

	
5
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
6 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 23 min


 jede-li rušící vlak 4403, nesmí jet vlak 4437
 jede-li rušící vlak 4403, čeká vlak 4400 v Miroslavi, vlak 4494 v Rakšicích
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os 4404

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
8 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
8 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
9 05
5
	
0
5
	
9 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Miroslav

	
	
5
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Dolenice z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Břežany z

	
	
5
5
	
10 01
5
	
0
5
	
10 02

	

	Pravice z

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
5

	
10 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
12

	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Os 4405

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
7 32

	80/62

	Pravice z

	
	
5

	
7 37

	


	
37

	

	Břežany z

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Dolenice z

	
	
5

	
46

	


	
46

	

	Miroslav

	
	
3

	
49

	
4
5
	
53
5
	

	Našiměřice z

	
	
4

	
57
5
	


	
57
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
8 02

	
0
5
	
8 02
5
	

	Rakšice

	
	
5

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
8 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
13

	  = 1 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os 4406

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
10 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
10 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
11 05
5
	
0
5
	
11 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Miroslav

	
	
5
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Dolenice z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Břežany z

	
	
5
5
	
12 01
5
	
0
5
	
12 02

	

	Pravice z

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
5

	
12 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
12

	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Os 4407

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
9 32

	80/62

	Pravice z

	
	
5

	
9 37

	


	
37

	

	Břežany z

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Dolenice z

	
	
5

	
46

	


	
46

	

	Miroslav

	
	
3

	
49

	
4
5
	
53
5
	

	Bohutice z

	
	
8
5
	
10 02

	
0
5
	
10 02
5
	

	Rakšice

	
	
5

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
10 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
13

	  = 1 h 26 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os 4408

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
12 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
12 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
13 05
5
	
0
5
	
13 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Našiměřice z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Miroslav

	
	
3
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Dolenice z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Břežany z

	
	
5

	
14 02
5
	


	
14 02
5
	

	Pravice z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
5

	
14 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Os 4409

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
11 32

	80/62

	Pravice z

	
	
5

	
11 37

	


	
37

	

	Břežany z

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Dolenice z

	
	
5

	
46

	


	
46

	

	Miroslav

	
	
3

	
49

	
4
5
	
53
5
	

	Našiměřice z

	
	
4

	
57
5
	


	
57
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
12 02

	
0
5
	
12 02
5
	

	Rakšice

	
	
5

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
12 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
13

	  = 1 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os 4410

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
14 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
14 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
15 05
5
	
0
5
	
15 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Našiměřice z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Miroslav

	
	
3
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Dolenice z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Břežany z

	
	
5

	
16 02
5
	


	
16 02
5
	

	Pravice z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
5

	
16 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Os 4411

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
13 32

	80/62

	Pravice z

	
	
5

	
13 37

	
0
5
	
37
5
	

	Břežany z

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dolenice z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Miroslav

	
	
3

	
50

	
5

	
55

	

	Bohutice z

	
	
7

	
14 02

	
0
5
	
14 02
5
	

	Rakšice

	
	
5

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
14 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os 4412

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
16 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
16 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
17 05
5
	
0
5
	
17 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Našiměřice z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Miroslav

	
	
3
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Dolenice z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Břežany z

	
	
5

	
18 02
5
	


	
18 02
5
	

	Pravice z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	


	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
5

	
18 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Os 4413

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
15 32

	80/62

	Pravice z

	
	
5

	
15 37

	
0
5
	
37
5
	

	Břežany z

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dolenice z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Miroslav

	
	
3

	
50

	
5

	
55

	

	Bohutice z

	
	
7

	
16 02

	
0
5
	
16 02
5
	

	Rakšice

	
	
5

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
16 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os 4414

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
19 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
19 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
20 05
5
	
0
5
	
20 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Miroslav

	
	
7

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Dolenice z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Břežany z

	
	
5

	
21 02
5
	


	
21 02
5
	

	Pravice z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
5

	
21 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Os 4415

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
17 32

	80/62

	Pravice z

	
	
5

	
17 37

	
0
5
	
37
5
	

	Břežany z

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dolenice z

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Miroslav

	
	
3

	
50

	
5

	
55

	

	Bohutice z

	
	
7

	
18 02

	
0
5
	
18 02
5
	

	Rakšice

	
	
5

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
18 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Rušící Os / Os 4417

Hrušovany nad Jevišovkou - Rakšice zavádějte v a, kromě 24., 25.XII.

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
19 35

	80/62

	Pravice z

	
	
5

	
19 40

	
0
5
	
40
5
	

	Břežany z

	
	
3
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Dolenice z

	
	
5

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Miroslav

	
	
3

	
53

	
1

	
54

	

	Bohutice z

	
	
7
5
	
20 01
5
	
0
5
	
20 02

	

	Rakšice

	
	
5

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
20 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 23 min


 jede-li rušící vlak 4417, nesmí jet vlak 4473
 jede-li rušící vlak 4417, čeká vlak 4446 v Rakšicích
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os 4431

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakšice

	
	
	
	
	
4 11

	70/47

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
4 15
5
	
0
5
	
16

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
27

	
1

	
28

	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Radostice z

	
	
4

	
38

	


	
38

	

	Střelice

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6

	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
4 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
3
5
	  = 47 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Sv / Os 4433

Km 113.760 - Bohutice z / Bohutice z - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842, 850, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
4 28

	80/62

	Bohutice z

	
	
1
5
	
4 29
5
	
0
5
	
30

	

	Rakšice

	
	
5

	
35

	
1
5
	
36
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
53

	
5
5
	
58
5
	

	Silůvky nz

	
	
6

	
5 04
5
	


	
5 04
5
	

	Radostice z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Střelice

	
	
4

	
13

	
0
5
	
13
5
	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2
5
	
16

	


	
16

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
21
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
5 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 0 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os / Sv 4434

Brno hl.n. - Bohutice z / Bohutice z - Km 113.760

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Brno hl.n. - Moravský Krumlov R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
7 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
7 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
8 05
5
	
0
5
	
8 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
3

	
39
5
	

	Rakšice

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Km 113.760

	
	
1
5
	
8 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
13

	  = 1 h 05 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Os 4435

Motorový vůz ř. 850, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakšice

	
	
	
	
	
5 30

	70/47

	Moravský Krumlov

	
	
5

	
5 35

	
7

	
42

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
53

	
5
5
	
58
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
6 04

	
0
5
	
6 04
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Střelice

	
	
4

	
12
5
	
0
5
	
13

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6

	
	
	
21
5
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
1
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
6 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
14
5
	  = 58 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os / Sv 4436

Brno hl.n. - Bohutice z / Bohutice z - Km 113.760

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Brno hl.n. - Moravský Krumlov R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
9 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
9 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
10 05
5
	
0
5
	
10 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
3

	
39
5
	

	Rakšice

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Km 113.760

	
	
1
5
	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
13

	  = 1 h 05 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Sv / Os 4437

Km 113.760 - Bohutice z / Bohutice z - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
5 59

	80/62

	Bohutice z

	
	
1
5
	
6 00
5
	
0
5
	
6 01

	

	Rakšice

	
	
5

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	

	Moravské Bránice

	
	
11

	
23

	
5
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
6 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
9
5
	  = 59 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os / Sv 4438

Brno hl.n. - Bohutice z / Bohutice z - Km 113.760

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Brno hl.n. - Moravský Krumlov R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
11 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
11 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
12 05
5
	
0
5
	
12 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
3

	
39
5
	

	Rakšice

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Km 113.760

	
	
1
5
	
12 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
13

	  = 1 h 05 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Os 4439

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Rakšice - Brno hl.n. R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Miroslav

	
	
	
	
	
6 46

	80/62

	Našiměřice z

	
	
3

	
6 49

	


	
49

	

	Bohutice z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
57
5
	
10
5
	
7 08

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
7 12
5
	
1

	
13
5
	

	Moravské Bránice

	
	
10
5
	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
7 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os / Sv 4440

Brno hl.n. - Bohutice z / Bohutice z - Km 113.760

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Brno hl.n. - Moravský Krumlov R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
13 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
13 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
14 05
5
	
0
5
	
14 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
3

	
39
5
	

	Rakšice

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Km 113.760

	
	
1
5
	
14 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
13

	  = 1 h 05 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Sv / Os 4441

Km 113.760 - Bohutice z / Bohutice z - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Moravský Krumlov - Brno hl.n. R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
8 55

	80/62

	Bohutice z

	
	
1
5
	
8 56
5
	
0
5
	
57

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
9 01
5
	
0
5
	
9 02

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
06
5
	
7

	
13
5
	

	Moravské Bránice

	
	
10
5
	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
9 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 03 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os / Sv 4442

Brno hl.n. - Bohutice z / Bohutice z - Km 113.760

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Brno hl.n. - Moravský Krumlov R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
15 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
16 05
5
	
0
5
	
16 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
3

	
39
5
	

	Rakšice

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Km 113.760

	
	
1
5
	
16 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
13

	  = 1 h 05 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Sv / Os 4443

Km 113.760 - Bohutice z / Bohutice z - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Moravský Krumlov - Brno hl.n. R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
10 55

	80/62

	Bohutice z

	
	
1
5
	
10 56
5
	
0
5
	
57

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
11 01
5
	
0
5
	
11 02

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
06
5
	
7

	
13
5
	

	Moravské Bránice

	
	
10
5
	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	


	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
11 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 03 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os / Sv 4444

Brno hl.n. - Bohutice z / Bohutice z - Km 113.760

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Brno hl.n. - Moravský Krumlov R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
17 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
18 05
5
	
0
5
	
18 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
3

	
39
5
	

	Rakšice

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Km 113.760

	
	
1
5
	
18 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
13

	  = 1 h 05 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Sv / Os 4445

Km 113.760 - Bohutice z / Bohutice z - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Moravský Krumlov - Brno hl.n. R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
12 55

	80/62

	Bohutice z

	
	
1
5
	
12 56
5
	
0
5
	
57

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
13 01
5
	
0
5
	
13 02

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
06
5
	
7

	
13
5
	

	Moravské Bránice

	
	
10
5
	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
13 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 03 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os / Sv 4446

Brno hl.n. - Bohutice z / Bohutice z - Km 113.760

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Brno hl.n. - Rakšice R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
18 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
18 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
19 05
5
	
0
5
	
19 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
41
5
	
3

	
44
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Km 113.760

	
	
1
5
	
19 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
13

	  = 1 h 05 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Sv / Os 4447

Km 113.760 - Bohutice z / Bohutice z - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Moravský Krumlov - Brno hl.n. R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
14 55

	80/62

	Bohutice z

	
	
1
5
	
14 56
5
	
0
5
	
57

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
15 01
5
	
0
5
	
15 02

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
06
5
	
7

	
13
5
	

	Moravské Bránice

	
	
10
5
	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
15 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os / Sv 4448

Brno hl.n. - Bohutice z / Bohutice z - Km 113.760

Motorový vůz ř. 842, 850, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
20 46

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
20 50
5
	
3
5
	
54

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Střelice

	
	
10

	
21 05
5
	
0
5
	
21 06

	80/62

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
11

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Rakšice

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Km 113.760

	
	
1
5
	
21 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
11

	  = 1 h 03 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Sv / Os 4449

Km 113.760 - Bohutice z / Bohutice z - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Moravský Krumlov - Brno hl.n. R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
16 55

	80/62

	Bohutice z

	
	
1
5
	
16 56
5
	
0
5
	
57

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
17 01
5
	
0
5
	
17 02

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
06
5
	
7

	
13
5
	

	Moravské Bránice

	
	
10
5
	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
17 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os 4450

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Brno hl.n. - Moravské Bránice R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
21 49

	90/67

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
4
5
	
21 53
5
	
1

	
54
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
56

	

	Střelice

	
	
9
5
	
22 05
5
	
0
5
	
22 06

	70/47

	Radostice z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Silůvky nz

	
	
4
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
21

	
4
5
	
25
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
10
5
	
22 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
6
5
	  = 47 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Sv / Os 4451

Km 113.760 - Bohutice z / Bohutice z - Brno hl.n.

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Moravský Krumlov - Brno hl.n. R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
18 55

	80/62

	Bohutice z

	
	
1
5
	
18 56
5
	
0
5
	
57

	

	Rakšice

	
	
4
5
	
19 01
5
	
0
5
	
19 02

	

	Moravský Krumlov

	
	
4
5
	
06
5
	
7

	
13
5
	

	Moravské Bránice

	
	
10
5
	
24

	
4
5
	
28
5
	

	Silůvky nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Radostice z

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Střelice

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	90/79

	Střelice dolní z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
5
5
	
	
	
51

	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
19 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 03 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Os 4460

Motorový vůz ř. 850, 854.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Střelice

	
	
	
	
	
	
0 57

	70/47
	

	Radostice z

	
	
	
4

	
1 01

	


	
1 01

	
	

	Silůvky nz

	
	
	
4

	
05

	


	
05

	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
5

	
10

	
1

	
11

	40/32
	

	Ivančice město z

	
	
	
10

	
21

	
0
5
	
21
5
	
	

	Ivančice

	
	
	
2

	
23
5
	
1

	
24
5
	
	

	Oslavany

	
	1
	
7
5
	
1 32

	
	
	
	82621

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
2
5
	  = 35 min


82621 jede v, a 1., 8.V., nejede 27. - 31.XII., 27.X.



Os 4462

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Brno hl.n. - Ivančice R 45 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
	
5 16

	90/67
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
	
4
5
	
5 20
5
	
3
5
	
24

	
	

	Brno-H. H. zhl. Státní silnice

	
	
	
1
5
	
	
	
25
5
	
	

	Střelice

	
	
	
8
5
	
34

	
9
5
	
43
5
	70/47
	

	Silůvky nz

	
	
	
8

	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
5

	
56
5
	
0
5
	
57

	40/32
	

	Ivančice město z

	
	
	
9
5
	
6 06
5
	


	
6 06
5
	
	

	Ivančice

	
	
	
2
5
	
09

	
2

	
11

	
	

	Oslavany

	
	1
	
8

	
6 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 03 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Rušící Sv / Os 4471
Zavádějte v, a 31.XII.

Km 113.760 - Bohutice z / Bohutice z - Rakšice

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
7 00

	80/62

	Bohutice z

	
	
1
5
	
7 01
5
	
0
5
	
02

	

	Rakšice

	
	
5

	
7 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min


 jede-li rušící vlak 4471, nesmí jet vlak 4439 v úseku Miroslav - Rakšice
 jede-li rušící vlak 4471, čeká vlak 59601 v Miroslavi



Os 4472

Motorový vůz ř. 842, 850.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
	
	
5 59

	80/62

	Moravský Krumlov

	
	
10
5
	
6 09
5
	
3

	
6 12
5
	

	Rakšice

	
	
4
5
	
17

	
14
5
	
31
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Miroslav

	
	
6
5
	
6 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
18

	  = 44 min



Sv / Os 4473

Km 113.760 - Bohutice z / Bohutice z - Rakšice

Motorový vůz ř. 842, 850.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
20 00

	80/62

	Bohutice z

	
	
1
5
	
20 01
5
	
0
5
	
02

	

	Rakšice

	
	
5

	
20 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Os / Sv 4474

Střelice - Bohutice z / Bohutice z - Km 113.760

	Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Střelice - Rakšice R 90 tun

	
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Střelice

	
	
	
	
	
23 04

	80/62

	Radostice z

	
	
4

	
23 08

	


	
08

	

	Silůvky nz

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Moravské Bránice

	
	
5
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Moravský Krumlov

	
	
12
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Rakšice

	
	
4
5
	
36

	
3
5
	
39
5
	

	Bohutice z

	
	
4
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	


	Km 113.760

	
	
1
5
	
23 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
5
5
	  = 42 min



Rušící Os 4480

Zaveďte 13.IX.

Lok. ř. 433.0. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
	
9 00

	60/35
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
	
6

	
	
	
06

	
	

	Brno-H. H. zhl. Státní silnice

	
	
	
1
5
	
	
	
07
5
	
	

	Troubsko z

	
	
	
8

	
9 15
5
	
1

	
16
5
	
	

	Střelice dolní z

	
	
	
4

	
20
5
	
1

	
21
5
	
	

	Střelice

	
	
	
3
5
	
25

	
1
5
	
26
5
	
	

	Radostice z

	
	
	
5

	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Silůvky nz

	
	
	
5
5
	
38

	
1

	
39

	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
6

	
45

	
3

	
48

	40/32
	

	Ivančice letovisko z

	
	
	
6
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	
	

	Ivančice město z

	
	
	
4
5
	
10 00

	
1

	
10 01

	
	

	Ivančice

	
	
	
2

	
03

	
1

	
04

	
	

	Oslavany

	
	
	
8

	
10 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 12 min


 jede-li rušící vlak 1924, nesmí jet rušící vlak 4480
 jede-li rušící vlak 4480, čeká rušící vlak 62280 v Brně dolním n., vlak 4441 v Moravských Bránicích



Rušící Os 4481

Zaveďte 13.IX.

Lok. ř. 433.0. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oslavany

	
	
	
	
	
	
15 15

	40/25
	

	Ivančice

	
	
	
8

	
15 23

	
1

	
24

	
	

	Ivančice město z

	
	
	
2

	
26

	
1

	
27

	
	

	Ivančice letovisko z

	
	
	
4
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
7
5
	
40

	
4

	
44

	60/35
	

	Silůvky nz

	
	
	
7

	
51

	
1

	
52

	
	

	Radostice z

	
	
	
5
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	
	

	Střelice

	
	
	
4
5
	
16 03

	
1

	
16 04

	
	

	Střelice dolní z

	
	
	
3

	
07

	
1

	
08

	
	

	Troubsko z

	
	
	
2
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	
	

	Brno-H. H. zhl. Státní silnice

	
	
	
6

	
	
	
17
5
	
	

	Brno-Horní Heršpice 

	
	
	
2

	
	
	
19
5
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
4
5
	
16 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
12

	  = 1 h 09 min


 jede-li rušící vlak 4481, čekají vlaky 14428, 69603 v Moravských Bránicích, vlak 4849 v Brně-Horních Heršpicích



Rušící Os 4483 / 4482

Zaveďte 13.IX.

Oslavany - Moravské Bránice / Moravské Bránice - Moravský Krumlov

Lok. ř. 433.0. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oslavany

	
	
	
	
	
	
11 10

	40/25
	

	Ivančice

	
	
	
8

	
11 18

	
3

	
21

	
	

	Ivančice město z

	
	
	
2

	
23

	
1

	
24

	
	

	Ivančice letovisko z

	
	
	
4
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
7
5
	
37

	
20

	
57

	60/35
	

	Moravský Krumlov

	
	
	
14

	
12 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
25

	  = 1 h 01 min


 jede-li rušící vlak 4483 čeká vlak 14420 v Moravských Bránicích



Rušící Os 4485 / 4484

Zaveďte 13.IX.

Moravský Krumlov - Moravské Bránice / Moravské Bránice - Oslavany

Lok. ř. 433.0. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Krumlov

	
	
	
	
	
	
12 50

	60/35
	

	Moravské Bránice

	
	
	
12

	
13 02

	
26

	
13 28

	40/32
	

	Ivančice letovisko z

	
	
	
6
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	
	

	Ivančice město z

	
	
	
5

	
40

	
1

	
41

	
	

	Ivančice

	
	
	
2

	
43

	
1

	
44

	
	

	Oslavany

	
	
	
8

	
13 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 02 min


 jede-li rušící vlak 4484, čeká vlak 14424 v Moravských Bránicích



Sv 4490

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
	
	
	
3 10

	90/64

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
2

	
	
	
12

	

	Střelice

	
	
9
5
	
	
	
21
5
	70/47

	Moravské Bránice

	
	
11
5
	
3 33

	
4

	
37

	

	Moravský Krumlov

	
	
11
5
	
	
	
48
5
	

	Rakšice

	
	
4
5
	
3 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
4

	  = 43 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/48



Sv 4491

Motorový vůz ř. 842, 850.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oslavany

	
	1
	
	
	
	
0 10

	40/25
	

	Ivančice

	
	
	
8

	
0 18

	
1

	
19

	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
12

	
	
	
31

	70/47
	

	Střelice

	
	
	
12

	
0 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
1

	  = 33 min



Sv 4492

Sune

Motorový vůz ř. 842, 850, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakšice

	
	
	
	
	
4 15

	30/18

	Km 113.760

	
	
9

	
4 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 4493

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Krumlov

	
	
	
	
	
19 55

	70/47

	Moravské Bránice

	
	
11

	
20 06

	
41

	
20 47

	

	Střelice

	
	
12
5
	
	
	
59
5
	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6
5
	
	
	
21 06

	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
2

	
21 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
41

	  = 1 h 13 min


 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Sv 4494

Moravský Krumlov - Rakšice pp

Rakšice - Km 113.760 sune

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n.

	
	
	
	
	
5 00

	90/67

	Brno-Horní Heršpice

	
	
5

	
5 05

	
1

	
06

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
1
5
	
	
	
07
5
	

	Střelice

	
	
9

	
	
	
16
5
	70/47

	Moravské Bránice

	
	
11
5
	
	
	
28

	

	Moravský Krumlov

	
	
10

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Rakšice

	
	
4
5
	
43

	
3

	
46

	30/18

	Km 113.760

	
	
9

	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
4
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/51



Sv 4495

Motorový vůz ř. 850, 854. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
21 53

	80/62

	Rakšice

	
	
6

	
21 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sv 4496

Zavádějte v, a 31.XII.

Sune

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakšice

	
	
	
	
	
6 46

	30/18

	Km 113.760

	
	
9

	
6 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 4496, nesmí jet vlak 4439 v úseku Miroslav - Rakšice



Sv 4497

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: Moravské Bránice - Brno-Horní Heršpice R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Krumlov

	
	
	
	
	
22 39

	70/47

	Moravské Bránice

	
	
11

	
22 50

	
35

	
23 25

	


	Střelice

	
	
12
5
	
	
	
37
5
	90/79

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
6
5
	
	
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
2

	
23 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
35

	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorové vozy bez VZ (KBS) platí 80/62



Sv 4499

Motorový vůz ř. 842, 850.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Km 113.760

	
	
	
	
	
23 50

	80/62

	Rakšice

	
	
6

	
23 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4502

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
4 54

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
4 58

	
0
5
	
58
5
	

	Valtice město z

	
	
9

	
5 07
5
	
0
5
	
5 08

	

	Valtice

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
7

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Březí z

	
	
6

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Novosedly

	
	
4

	
38

	
4
5
	
42
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Božice u Znojma

	
	
8

	
6 02
5
	
0
5
	
6 03

	

	Hodonice

	
	
9
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dyje z

	
	
4

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Znojmo

	
	
7
5
	
6 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4503

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
4 53

	80/62

	Dyje z

	
	
6
5
	
4 59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Hodonice

	
	
4

	
5 04

	
4
5
	
08
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
25

	
6

	
31

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Novosedly

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Březí z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
6 02
5
	
0
5
	
6 03

	

	Valtice

	
	
5

	
08

	
4

	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
6 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4504

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
5 54

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
5 58

	
0
5
	
58
5
	

	Valtice město z

	
	
9

	
6 07
5
	
0
5
	
6 08

	

	Valtice

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
7

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Březí z

	
	
6

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Novosedly

	
	
4

	
38

	
4
5
	
42
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Božice u Znojma

	
	
8

	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Hodonice

	
	
9
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dyje z

	
	
4

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Znojmo

	
	
7
5
	
7 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4505

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
5 58

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
6 05

	
0
5
	
6 05
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
09
5
	
4

	
13
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
30

	
1

	
31

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Novosedly

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Březí z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Valtice

	
	
5

	
08

	
4

	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
15

	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4506

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
6 55

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
6 59

	
0
5
	
59
5
	

	Valtice město z

	
	
8

	
7 07
5
	
0
5
	
7 08

	

	Valtice

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
6
5
	
23

	
4

	
27

	

	Březí z

	
	
5
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Novosedly

	
	
4

	
40

	
4
5
	
44
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
55

	
18

	
8 13

	

	Božice u Znojma

	
	
7
5
	
8 20
5
	
0
5
	
21

	

	Hodonice

	
	
9

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dyje z

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Znojmo

	
	
7

	
8 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
31
5
	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4507

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
6 58

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
7 05

	
0
5
	
7 05
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
09
5
	
4

	
13
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
30

	
3

	
33

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Novosedly

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Březí z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
57

	
3

	
8 00

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
8 06

	
0
5
	
06
5
	

	Valtice

	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
8 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
15

	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4508

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
8 55

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
8 59

	
0
5
	
59
5
	

	Valtice město z

	
	
8

	
9 07
5
	
0
5
	
9 08

	

	Valtice

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
6
5
	
23

	
3

	
26

	

	Březí z

	
	
5
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Novosedly

	
	
4

	
39

	
7
5
	
46
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
57

	
16

	
10 13

	

	Božice u Znojma

	
	
7
5
	
10 20
5
	
0
5
	
21

	

	Hodonice

	
	
9

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dyje z

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Znojmo

	
	
7

	
10 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
31

	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4509

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
8 55

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
9 02

	
0
5
	
9 02
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
24

	
9

	
33

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Novosedly

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Březí z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
57

	
3

	
10 00

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
10 06

	
0
5
	
06
5
	

	Valtice

	
	
5
5
	
12

	


	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
10 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74
5
	+
	
17
5
	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4510

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
10 55

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
10 59

	
0
5
	
59
5
	

	Valtice město z

	
	
8

	
11 07
5
	
0
5
	
11 08

	

	Valtice

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
6
5
	
23

	
2

	
25

	

	Březí z

	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Novosedly

	
	
4

	
38

	
4
5
	
42
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
53

	
20

	
12 13

	

	Božice u Znojma

	
	
7
5
	
12 20
5
	
0
5
	
21

	

	Hodonice

	
	
9

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dyje z

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Znojmo

	
	
7

	
12 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
31

	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4511

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
10 55

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
11 02

	
0
5
	
11 02
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
24

	
7

	
31

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Novosedly

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Březí z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
12 02
5
	
0
5
	
12 03

	

	Valtice

	
	
5

	
08

	
4

	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
12 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
18

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4512

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
11 55

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
11 59

	
0
5
	
59
5
	

	Valtice město z

	
	
8

	
12 07
5
	
0
5
	
12 08

	

	Valtice

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
6
5
	
23

	
2

	
25

	

	Březí z

	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Novosedly

	
	
4

	
38

	
4
5
	
42
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
53

	
3

	
56

	

	Božice u Znojma

	
	
7

	
13 03

	
0
5
	
13 03
5
	

	Hodonice

	
	
9

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dyje z

	
	
4

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Znojmo

	
	
7
5
	
13 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4513

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
11 55

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
12 02

	
0
5
	
12 02
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
16
5
	
5
5
	
22

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
29

	
2

	
31

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Novosedly

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Březí z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
13 02
5
	
0
5
	
13 03

	

	Valtice

	
	
5

	
08

	
4

	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
13 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
18

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4514

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
12 55

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
12 59

	
0
5
	
59
5
	

	Valtice město z

	
	
8

	
13 07
5
	
0
5
	
13 08

	

	Valtice

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
6
5
	
23

	
2

	
25

	

	Březí z

	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Novosedly

	
	
4

	
38

	
4
5
	
42
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
53

	
20

	
14 13

	

	Božice u Znojma

	
	
7
5
	
14 20
5
	
0
5
	
21

	

	Hodonice

	
	
9

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dyje z

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Znojmo

	
	
7

	
14 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
31
5
	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4515

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
12 58

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
13 05

	
0
5
	
13 05
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
09
5
	
4

	
13
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
30

	
1

	
31

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Novosedly

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Březí z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
55

	
2

	
57

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
14 03

	
0
5
	
14 03
5
	

	Valtice

	
	
5

	
08
5
	
3
5
	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
14 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
15

	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4516

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
13 55

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
13 59

	
0
5
	
59
5
	

	Valtice město z

	
	
8
5
	
14 08

	
0
5
	
14 08
5
	

	Valtice

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Mikulov na Moravě

	
	
7

	
24

	
1

	
25

	

	Březí z

	
	
6

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Novosedly

	
	
4

	
38
5
	
4
5
	
43

	

	Jevišovka z

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7
5
	
54

	
1

	
55

	

	Božice u Znojma

	
	
8

	
15 03

	
0
5
	
15 03
5
	

	Hodonice

	
	
9
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Dyje z

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Znojmo

	
	
8

	
15 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4517

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
13 55

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
14 02

	
0
5
	
14 02
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
16
5
	
5

	
21
5
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7
5
	
29

	
2

	
31

	

	Jevišovka z

	
	
7

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Novosedly

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Březí z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6
5
	
15 03

	
0
5
	
15 03
5
	

	Valtice

	
	
5
5
	
09

	
3

	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
15 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
16

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4518

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
14 55

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
14 59

	
0
5
	
59
5
	

	Valtice město z

	
	
8

	
15 07
5
	
1

	
15 08
5
	

	Valtice

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6
5
	
23
5
	
1
5
	
25

	

	Březí z

	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Novosedly

	
	
4

	
38

	
4
5
	
42
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
53

	
20

	
16 13

	

	Božice u Znojma

	
	
7
5
	
16 20
5
	
0
5
	
21

	

	Hodonice

	
	
9

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dyje z

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Znojmo

	
	
7

	
16 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
31
5
	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4519

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
14 58

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
15 05

	
0
5
	
15 05
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
09
5
	
4

	
13
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
30

	
1

	
31

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Novosedly

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Březí z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
16 02
5
	
0
5
	
16 03

	

	Valtice

	
	
5

	
08

	
4

	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
16 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
15

	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4520

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
15 55

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
15 59

	
0
5
	
59
5
	

	Valtice město z

	
	
8

	
16 07
5
	
0
5
	
16 08

	

	Valtice

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
6
5
	
23

	
2

	
25

	

	Březí z

	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	


	Novosedly

	
	
4

	
38

	
4
5
	
42
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
53

	
3

	
56

	

	Božice u Znojma

	
	
7

	
17 03

	
0
5
	
17 03
5
	

	Hodonice

	
	
9

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dyje z

	
	
4

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Znojmo

	
	
7
5
	
17 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4521

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
15 55

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
16 02

	
0
5
	
16 02
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
16
5
	
5
5
	
22

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
29

	
2

	
31

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Novosedly

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Březí z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
17 02
5
	
0
5
	
17 03

	

	Valtice

	
	
5

	
08

	
4

	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
18

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4522

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
16 55

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
16 59

	
0
5
	
59
5
	

	Valtice město z

	
	
8

	
17 07
5
	
0
5
	
17 08

	

	Valtice

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
6
5
	
23

	
2

	
25

	

	Březí z

	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Novosedly

	
	
4

	
38

	
4
5
	
42
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
53

	
20

	
18 13

	

	Božice u Znojma

	
	
7
5
	
18 20
5
	
0
5
	
21

	

	Hodonice

	
	
9

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dyje z

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Znojmo

	
	
7

	
18 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
31
5
	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4523

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
16 58

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
17 05

	
0
5
	
17 05
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
09
5
	
4

	
13
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
30

	
1

	
31

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Novosedly

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Březí z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
18 02
5
	
0
5
	
18 03

	

	Valtice

	
	
5

	
08

	
4

	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
18 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
15

	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4524

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
17 55

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
17 59

	
0
5
	
59
5
	

	Valtice město z

	
	
8

	
18 07
5
	
0
5
	
18 08

	

	Valtice

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
6
5
	
23

	
2

	
25

	

	Březí z

	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Novosedly

	
	
4

	
38

	
4
5
	
42
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
53

	
3

	
56

	

	Božice u Znojma

	
	
7

	
19 03

	
0
5
	
19 03
5
	

	Hodonice

	
	
9

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dyje z

	
	
4

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Znojmo

	
	
7
5
	
19 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4525

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
17 55

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
18 02

	
0
5
	
18 02
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
16
5
	
5
5
	
22

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
29

	
2

	
31

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Novosedly

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Březí z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
19 02
5
	
0
5
	
19 03

	

	Valtice

	
	
5

	
08

	
4

	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
19 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
18

	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4527

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
18 58

	80/62

	Dyje z

	
	
7

	
19 05

	
0
5
	
19 05
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
09
5
	
4

	
13
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
30

	
2

	
32

	

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Novosedly

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Březí z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
56

	
4

	
20 00

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
20 06

	
0
5
	
06
5
	

	Valtice

	
	
5
5
	
12

	


	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
20 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4528

Motorový vůz ř. 842.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
20 55

	80/64

	Boří les

	
	
3

	
20 58

	
0
5
	
58
5
	

	Valtice město z

	
	
7

	
21 05
5
	
0
5
	
21 06

	

	Valtice

	
	
2

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Březí z

	
	
5
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Dobré Pole z

	
	
2

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Novosedly

	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Jevišovka z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
43

	
1

	
44

	

	Božice u Znojma

	
	
7
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Hodonice

	
	
8
5
	
22 00
5
	
0
5
	
22 01

	

	Dyje z

	
	
3
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Znojmo

	
	
6

	
22 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 16 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4531

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
4 31

	80/62

	Jevišovka z

	
	
6
5
	
4 37
5
	
0
5
	
38

	

	Novosedly

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Dobré Pole z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Březí z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mikulov na Moravě

	
	
6

	
55

	
1

	
56

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
6

	
5 02

	
0
5
	
5 02
5
	

	Valtice

	
	
5

	
07
5
	
4
5
	
12

	

	Valtice město z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Boří les

	
	
8

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Břeclav os.n.

	
	
3
5
	
5 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
9

	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4532

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
18 55

	80/64

	Boří les

	
	
4

	
18 59

	
0
5
	
59
5
	

	Valtice město z

	
	
8

	
19 07
5
	
0
5
	
19 08

	

	Valtice

	
	
3

	
11

	


	
11

	

	Sedlec u Mikulova z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mikulov na Moravě

	
	
6
5
	
23

	
3

	
26

	

	Březí z

	
	
5
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Dobré Pole z

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Novosedly

	
	
4

	
39

	
4
5
	
43
5
	

	Jevišovka z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
19 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
10
5
	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4550

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
4 50

	80/48

	Božice u Znojma

	
	
7
5
	
4 57
5
	
0
5
	
58

	

	Hodonice

	
	
9

	
5 07

	
0
5
	
5 07
5
	

	Dyje z

	
	
4

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Znojmo

	
	
6

	
5 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
1
5
	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4553

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 60 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
20 55

	80/58

	Dyje z

	
	
6

	
21 01

	
0
5
	
21 01
5
	

	Hodonice

	
	
4

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Božice u Znojma

	
	
9

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
21 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4555

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
22 22

	80/58

	Dyje z

	
	
6
5
	
22 28
5
	
0
5
	
29

	

	Hodonice

	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Božice u Znojma

	
	
8
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
7

	
22 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
1
5
	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14401

Motorový vůz ř. 842, 850.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oslavany

	
	1
	
	
	
	
3 58

	40/25
	

	Ivančice

	
	
	
8

	
4 06

	
1

	
4 07

	
	

	Ivančice město z

	
	
	
2

	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
9
5
	
4 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 14402

Motorový vůz ř. 842, 850.

	1
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Motorový vůz ř. 842, 850.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 zastavuje od 1.IV. do 30.IX



Rušící Os 14408

Zavádějte v, a 31.XII.

Motorový vůz ř. 842, 850.
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 jede-li rušící vlak 14408, čeká vlak 14411 v Ivančicích
 zastavuje od 1.IV. do 30.IX.
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Os 14412

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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 zastavuje od 1.IV. do 30.IX.
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Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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 zastavuje od 1.IV. do 30.IX.
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Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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 zastavuje od 1.IV. do 30.IX.
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Motorový vůz ř. 842, 850.
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 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 zastavuje od 1.IV. do 30.IX.
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 zastavuje od 1.IV. do 30.IX.



Os 14438

Motorový vůz ř. 842, 850.
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Os 14439

Motorový vůz ř. 842, 850.
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Úhrnem ...
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1
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Os 14440

Motorový vůz ř. 842, 850.
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Úhrnem ...
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5
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1
5
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Os 14441

Motorový vůz ř. 842, 850.
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Úhrnem ...
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5
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0
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Os 14442

Motorový vůz ř. 842, 850.
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Úhrnem ...
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Os 14443

Motorový vůz ř. 842, 850. Normativ hmotnosti: R 45 tun
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Os 14444

Motorový vůz ř. 842, 850.
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Os 14445

Motorový vůz ř. 842, 850.
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Sv 14490

Motorový vůz ř. 842, 850.
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Os 24500

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou 

	
	
	
	
	
	
3 57

	50/37
	

	Hrabětice z

	
	
	
3

	
4 00

	


	
4 00

	
	

	Hevlín

	
	1
	
7

	
4 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 24501

Motorový vůz ř. 809.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24502

Motorový vůz ř. 809.
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Os 24503

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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	+
	
1

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24504

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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0

	  = 10 min



Os 24505

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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	+
	
1

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24506

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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Os 24507

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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3

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24508

Motorový vůz ř. 809.
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Os 24509

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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2
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24510

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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	+
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Os 24511

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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	+
	
1

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24512

Motorový vůz ř. 809.
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Os 24513

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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1
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24514

Motorový vůz ř. 809.
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Os 24515

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24516

Motorový vůz ř. 809.
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Os 24517

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24518

Motorový vůz ř. 809.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou 

	
	
	
	
	
	
14 36

	50/37
	

	Hrabětice z

	
	
	
3

	
14 39

	


	
39

	
	

	Hevlín

	
	1
	
7

	
14 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 24519

Motorový vůz ř. 809.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24520

Motorový vůz ř. 809.
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Os 24521

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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	  = 11 min



 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24522

Motorový vůz ř. 809.
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Os 24523

Motorový vůz ř. 809.
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Úhrnem ...
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1
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24524

Motorový vůz ř. 809.
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Os 24525

Motorový vůz ř. 809.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24526

Motorový vůz ř. 809.
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Os 24527

Motorový vůz ř. 809.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24528

Motorový vůz ř. 809.
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Os 24531 / 24530

Hevlín - Hrušovany nad Jevišovkou / Hrušovany nad Jevišovkou - Znojmo

Motorový vůz ř. 809, 842.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hevlín

	
	1
	
	
	
	
19 49

	50/37
	

	Hrabětice z

	
	
	
7

	
19 56

	
1

	
57

	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou 

	
	
	
3

	
20 00

	
1

	
20 01

	80/48
	


	Božice u Znojma

	
	
	
8

	
09

	
0
5
	
09
5
	
	

	Hodonice

	
	
	
9

	
18
5
	
0
5
	
19

	
	

	Dyje z

	
	
	
4

	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Znojmo

	
	
	
6
5
	
20 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
3
5
	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 24580

Motorový vůz ř. 830, 801.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
	
8 50

	80/50
	

	Boří les 

	
	
	
4

	
8 54

	
1

	
55

	50/46
	

	Poštorná

	
	1
	
3
5
	
58
5
	
3

	
9 01
5
	
	

	Charvátská Nová Ves z

	
	
	
2
5
	
9 04

	


	
04

	
	

	Lednice rybníky z

	
	
	
6

	
10

	


	
10

	
	

	Lednice

	
	1
	
3

	
9 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
4

	  = 23 min


 pro motorový vůz ř. 801 platí 60/25



Os 24581

Motorový vůz ř. 830, 801.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lednice

	
	1
	
	
	
	
9 53

	50/43
	

	Lednice rybníky z

	
	
	
3

	
9 56

	


	
56

	
	

	Charvátská Nová Ves z

	
	
	
6
5
	
10 02
5
	


	
10 02
5
	
	

	Poštorná

	
	1
	
2

	
04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Boří les 

	
	
	
4

	
09

	
1

	
10

	80/62
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
4

	
10 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 801 platí 60/35



Os 24582

Motorový vůz ř. 830, 801.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
	
10 50

	80/50
	

	Boří les 

	
	
	
4

	
10 54

	
1

	
55

	50/46
	

	Poštorná

	
	1
	
3
5
	
58
5
	
3

	
11 01
5
	
	

	Charvátská Nová Ves z

	
	
	
2
5
	
11 04

	


	
04

	
	

	Lednice rybníky z

	
	
	
6

	
10

	


	
10

	
	

	Lednice

	
	1
	
3

	
11 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
4

	  = 23 min


 pro motorový vůz ř. 801 platí 60/25



Os 24583

Motorový vůz ř. 830, 801.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lednice

	
	1
	
	
	
	
12 32

	50/43
	

	Lednice rybníky z

	
	
	
3

	
12 35

	


	
35

	
	

	Charvátská Nová Ves z

	
	
	
6
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Poštorná

	
	1
	
2

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Boří les 

	
	
	
4

	
48

	
1

	
49

	80/62
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
4

	
12 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1924, čeká vlak 24583 v Lednici
 pro motorový vůz ř. 801 platí 60/35



Os 24584

Motorový vůz ř. 809, 801.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
	
13 50

	80/50
	

	Boří les 

	
	
	
4

	
13 54

	
1

	
55

	50/46
	

	Poštorná

	
	1
	
3
5
	
58
5
	
3

	
14 01
5
	
	

	Charvátská Nová Ves z

	
	
	
2
5
	
14 04

	


	
04

	
	

	Lednice rybníky z

	
	
	
6

	
10

	


	
10

	
	

	Lednice

	
	1
	
3

	
14 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
4

	  = 23 min


 jede-li rušící vlak 1927, čeká vlak 24584 v Bořím lese
 pro motorový vůz ř. 801 platí 60/25



Os 24585

Motorový vůz ř. 830, 801.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lednice

	
	1
	
	
	
	
14 40

	50/43
	

	Lednice rybníky z

	
	
	
3

	
14 43

	


	
43

	
	

	Charvátská Nová Ves z

	
	
	
6
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Poštorná

	
	1
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	
	

	Boří les 

	
	
	
4

	
56

	
4

	
15 00

	80/62
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
4

	
15 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
4
5
	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 801 platí 60/35



Os 24586

Motorový vůz ř. 830, 801.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
	
15 50

	80/50
	

	Boří les 

	
	
	
4

	
15 54

	
1

	
55

	50/46
	

	Poštorná

	
	1
	
3
5
	
58
5
	
3

	
16 01
5
	
	

	Charvátská Nová Ves z

	
	
	
2
5
	
16 04

	


	
04

	
	

	Lednice rybníky z

	
	
	
6

	
10

	


	
10

	
	

	Lednice

	
	1
	
3

	
16 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
4

	  = 23 min


 pro motorový vůz ř. 801 platí 60/25



Os 24587

Motorový vůz ř. 830, 801.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lednice

	
	1
	
	
	
	
16 32

	50/43
	

	Lednice rybníky z

	
	
	
3

	
16 35

	


	
35

	
	

	Charvátská Nová Ves z

	
	
	
6
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Poštorná

	
	1
	
2

	
43
5
	
0
5
	
44

	
	

	Boří les 

	
	
	
4

	
48

	
1

	
49

	80/62
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
4

	
16 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
1
5
	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 801 platí 60/35



Vn 52960 / 52961 pp

Břeclav os.n. - Hrušovany nad Jevišovkou / Hrušovany nad Jevišovkou - Rakšice

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
7 13

	65/51

	Boří les

	
	
6

	
7 19

	
6

	
25

	

	Valtice

	
	
14

	
39

	


	
39

	

	Mikulov na Moravě

	
	
14

	
53

	
17

	
8 10

	

	Novosedly

	
	
13

	
	
	
23

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
12

	
8 35

	
10

	
45

	

	Miroslav

	
	
20

	
	
	
9 05

	

	Rakšice

	
	
16

	
9 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
33

	  = 2 h 08 min



Vn 59600 / 59601
OKD

Břeclav os.n. - Hrušovany nad Jevišovkou / Hrušovany nad Jevišovkou - Rakšice

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
3 53

	70/61

	Boří les

	
	
4

	
	
	
57

	

	Valtice

	
	
13

	
4 10

	


	
4 10

	

	Mikulov na Moravě

	
	
13

	
23

	


	
23

	

	Novosedly

	
	
12

	
35

	
8

	
43

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
12

	
55

	
85

	
6 20

	

	Miroslav

	
	
20

	
6 40

	
19

	
59

	

	Rakšice

	
	
19

	
7 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
112

	  = 3 h 25 min



Vn 59602 pp
OKD

Břeclav os.n. - Brno dolní nádraží - Rakšice

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno dolní n.

	
	
	
3 09

	
	
3 40

	60/35

	Brno-Horní Heršpice

	
	
4

	
	
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
2

	
	
	
46

	70/59

	Střelice

	
	
16

	
4 02

	
132

	
6 14

	

	Moravské Bránice

	
	
14

	
6 28

	
24

	
52

	

	Moravský Krumlov

	
	
17

	
7 09

	
6

	
7 15

	

	Rakšice

	
	
7

	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
162

	  = 3 h 42 min



Pn 62217

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
13 30

	65/44

	Hodonice

	
	
12

	
13 42

	


	
42

	70/50

	Božice u Znojma

	
	
11

	
53

	


	
53

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
9

	
14 02

	
38

	
14 40

	65/49

	Miroslav

	
	
24

	
	
	
15 04

	

	Rakšice

	
	
21

	
	
	
25

	70/41

	Moravský Krumlov

	
	
8

	
15 33

	
6

	
39

	65/49

	Moravské Bránice

	
	
13

	
52

	
53

	
16 45

	

	Střelice

	
	
20

	
	
	
17 05

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
10

	
	
	
15

	60/41

	Brno-Horní Heršpice

	
	
3

	
	
	
18

	

	Brno dolní n.

	
	
3

	
	
	
21

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
4

	
	
	
25

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2

	
	
	
27

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
17 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
144

	+
	
97

	  = 4 h 01 min



Pn 62218

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
3 01

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
4

	
	
	
05

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
2

	
	
	
07

	

	Brno dolní n.

	
	
4

	
	
	
11

	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
3

	
	
	
14

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
3

	
	
	
17

	70/41

	Střelice

	
	
20

	
	
	
37

	65/49

	Moravské Bránice

	
	
16

	
	
	
53

	

	Moravský Krumlov

	
	
19

	
4 12

	
6

	
4 18

	

	Rakšice

	
	
7

	
25

	
11

	
36

	

	Miroslav

	
	
14

	
50

	
4

	
54

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
22

	
5 16

	
51

	
6 07

	70/41

	Božice u Znojma

	
	
12

	
6 19

	
6

	
25

	

	Hodonice

	
	
13

	
	
	
38

	

	Znojmo

	
	
14

	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
153

	+
	
78

	  = 3 h 51 min



Pn 62219

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
23 30

	65/44

	Hodonice

	
	
12

	
23 42

	


	
42

	70/50

	Božice u Znojma

	
	
11

	
53

	


	
53

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
9

	
0 02

	
18

	
0 20

	65/49

	Miroslav

	
	
24

	
	
	
44

	

	Rakšice

	
	
21

	
	
	
1 05

	70/41

	Moravský Krumlov

	
	
8

	
	
	
13

	65/49

	Moravské Bránice

	
	
12

	
	
	
25

	

	Střelice

	
	
19

	
	
	
44

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
9

	
	
	
53

	60/41

	Brno-Horní Heršpice

	
	
3

	
	
	
56

	

	Brno dolní n.

	
	
3

	
	
	
59

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
4

	
	
	
2 03

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2

	
	
	
05

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
2 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
18

	  = 2 h 39 min



Pn 62220

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
18 48

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
4

	
	
	
52

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
2

	
	
	
54

	

	Brno dolní n.

	
	
4

	
	
	
58

	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
3

	
19 01

	
8

	
19 09

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
4

	
	
	
13

	70/41

	Střelice

	
	
21

	
34

	
11

	
45

	65/49

	Moravské Bránice

	
	
18

	
20 03

	
35

	
20 38

	

	Moravský Krumlov

	
	
20

	
	
	
58

	

	Rakšice

	
	
5

	
	
	
21 03

	

	Miroslav

	
	
12

	
	
	
15

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
20

	
21 35

	
25

	
22 00

	70/41

	Božice u Znojma

	
	
12

	
22 12

	


	
12

	

	Hodonice

	
	
14

	
26

	
9

	
35

	

	Znojmo

	
	
14

	
22 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
153

	+
	
88

	  = 4 h 01 min



Pn 62270 pp

Břeclav os.n. - Znojmo - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
4 35

	70/42

	Boří les

	
	
5

	
	
	
40

	

	Valtice

	
	
16

	
4 56

	
31

	
5 27

	65/44

	Mikulov na Moravě

	
	
15

	
5 42

	
19

	
6 01

	

	Novosedly

	
	
13

	
	
	
14

	70/46

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
13

	
6 27

	
6

	
33

	

	Božice u Znojma

	
	
11

	
44

	


	
44

	

	Hodonice

	
	
13

	
57

	
39

	
7 36

	

	Znojmo

	
	
14

	
7 50

	
	
9 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
95

	  = 3 h 15 min


 z km 93.360 platí 60/43



Pn 62271 pp

Havlíčkův Brod - Znojmo - Břeclav os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
15 36

	
	
16 10

	65/44

	Hodonice

	
	
12

	
16 22

	
12

	
34

	70/50

	Božice u Znojma

	
	
12

	
46

	


	
46

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
9

	
	
	
55

	65/46

	Novosedly

	
	
11

	
	
	
17 06

	70/46

	Mikulov na Moravě

	
	
14

	
17 20

	
20

	
40

	65/49

	Valtice

	
	
14

	
54

	
30

	
18 24

	70/41

	Boří les

	
	
15

	
	
	
39

	

	Břeclav os.n.

	
	
6

	
18 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
62

	  = 2 h 35 min


 z km 93.360 platí 65/49



Rušící Pn 62920 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
8 01

	60/35

	Odb Brno-Židenice z

	
	
4

	
	
	
05

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
2

	
	
	
07

	

	Brno dolní n.

	
	
4

	
	
	
11

	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
3

	
	
	
14

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
4

	
	
	
18

	70/41

	Střelice

	
	
21

	
8 39

	
5

	
44

	65/49

	Moravské Bránice

	
	
17

	
9 01

	
37

	
9 38

	

	Moravský Krumlov

	
	
18

	
	
	
56

	

	Rakšice

	
	
6

	
10 02

	
7

	
10 09

	

	Miroslav

	
	
14

	
	
	
23

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
20

	
43

	
19

	
11 02

	70/41

	Božice u Znojma

	
	
11

	
11 13

	
10

	
23

	

	Hodonice

	
	
13

	
	
	
36

	

	Znojmo

	
	
13

	
11 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
150

	+
	
78

	  = 3 h 48 min


 jede-li rušící vlak 1924, čeká rušící vlak 62920 v Moravských Bránicích
 jede-li rušící vlak 4480, čeká rušící vlak 62920 v Moravských Bránicích
 jede-li rušící vlak 62920, čeká vlak 82623 v Miroslavi



Rušící Pn 62921 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
7 52

	65/44

	Hodonice

	
	
12

	
8 04

	


	
8 04

	70/50

	Božice u Znojma

	
	
12

	
16

	
6

	
22

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
10

	
32

	
22

	
54

	65/49

	Miroslav

	
	
23

	
	
	
9 17

	

	Rakšice

	
	
21

	
9 38

	
5

	
43

	70/41

	Moravský Krumlov

	
	
10

	
53

	
5

	
58

	65/49

	Moravské Bránice

	
	
13

	
10 11

	
33

	
10 44

	

	Střelice

	
	
20

	
11 04

	
16

	
11 20

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
11

	
	
	
31

	60/41

	Brno-Horní Heršpice

	
	
3

	
	
	
34

	

	Brno dolní n.

	
	
4

	
	
	
38

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
4

	
	
	
42

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2

	
	
	
44

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
11 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
149

	+
	
87

	  = 3 h 56 min


 jede-li rušící vlak 62921, čekají vlaky 52961, 82623 v Hrušovanech nad Jevišovkou



Pn 62922 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
9 30

	70/42

	Boří les

	
	
6

	
	
	
36

	

	Valtice

	
	
16

	
9 52

	
23

	
10 15

	65/44

	Mikulov na Moravě

	
	
15

	
10 30

	


	
30

	

	Novosedly

	
	
13

	
	
	
43

	70/46

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
12

	
10 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
23

	  = 1 h 25 min


 z km 93.360 platí 60/43



Pn 62923 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
11 15

	65/46

	Novosedly

	
	
12

	
11 27

	
34

	
12 01

	70/46

	Mikulov na Moravě

	
	
15

	
12 16

	
18

	
34

	65/49

	Valtice

	
	
14

	
48

	
54

	
13 42

	70/41

	Boří les

	
	
15

	
13 57

	
5

	
14 02

	

	Břeclav os.n.

	
	
6

	
14 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
111

	  = 2 h 53 min


 z km 93.360 platí 65/49



Pn 62924 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou 

	
	
	
	
	
	
20 55

	50/47
	

	Hevlín

	
	
	
11

	
21 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 62925 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hevlín

	
	
	
	
	
	
21 20

	50/47
	

	Hrušovany nad Jevišovkou 

	
	
	
11

	
21 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 62926 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
	
18 14

	70/42
	

	Boří les 

	
	
	
6

	
18 20

	
9

	
29

	50/40
	

	Poštorná

	
	
	
4

	
33

	
5

	
38

	45/46
	

	Lednice

	
	
	
12

	
18 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
14

	  = 36 min



Pn 62927 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lednice

	
	
	
	
	
	
19 18

	45/43
	

	Poštorná

	
	
	
13

	
19 31

	
5

	
36

	50/45
	

	Boří les 

	
	
	
5

	
41

	
10

	
51

	65/49
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
6

	
19 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
15

	  = 39 min



Pn 62930 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
	
	
	
21 45

	40/37
	

	Ivančice

	
	
	
13

	
21 58

	
22

	
22 20

	
	

	Oslavany

	
	
	
8

	
22 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
22

	  = 43 min



Pn 62931 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oslavany

	
	
	
	
	
	
23 15

	40/29
	

	Ivančice

	
	
	
9

	
23 24

	
14

	
38

	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
14

	
23 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
14

	  = 37 min



Pn 62960 / 62961 pp

Rakšice - Hrušovany nad Jevišovkou / Hrušovany nad Jevišovkou - Břeclav os.n.

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakšice

	
	
	
	
	
16 27

	65/49

	Miroslav

	
	
15

	
	
	
42

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
20

	
17 02

	
10

	
17 12

	

	Novosedly

	
	
13

	
25

	
32

	
57

	

	Mikulov na Moravě

	
	
16

	
18 13

	
15

	
18 28

	

	Valtice

	
	
14

	
42

	


	
42

	

	Boří les

	
	
15

	
57

	
4

	
19 01

	

	Břeclav os.n.

	
	
6

	
19 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
61

	  = 2 h 40 min



Pn 69600 / 69601
OKD

Rakšice - Hrušovany nad Jevišovkou / Hrušovany nad Jevišovkou - Břeclav přednádraží

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakšice

	
	
	
	
	
13 20

	65/49

	Miroslav

	
	
16

	
13 36

	
36

	
14 12

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
22

	
14 34

	
38

	
15 12

	

	Novosedly

	
	
13

	
15 25

	
31

	
56

	70/46

	Mikulov na Moravě

	
	
16

	
16 12

	
15

	
16 27

	65/49

	Valtice

	
	
14

	
41

	


	
41

	70/41

	Boří les

	
	
15

	
56

	
37

	
17 33

	

	Břeclav os.n.

	
	
6

	
	
	
39

	70/30

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
17 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
157

	  = 4 h 23 min


 z km 93.360 platí 65/49



Pn 69603 pp
OKD

Rakšice - Brno dolní nádraží - Břeclav přednádraží

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Rakšice

	
	
	
	
	
14 15

	70/41

	Moravský Krumlov

	
	
12

	
14 27

	
11

	
38

	65/49

	Moravské Bránice

	
	
13

	
51

	
53

	
15 44

	

	Střelice

	
	
20

	
16 04

	
25

	
16 29

	

	Brno-Horní Heršpice zhl. Státní silnice

	
	
10

	
	
	
39

	60/41

	Brno-Horní Heršpice

	
	
2

	
	
	
41

	

	Brno dolní n.

	
	
4

	
16 45

	
	
17 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
89

	  = 2 h 30 min



Lv 76580 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
	
	
	
20 45

	40/32
	

	Ivančice

	
	
	
12

	
20 57

	
3

	
21 00

	
	

	Oslavany

	
	
	
7

	
21 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
3

	  = 22 min



Lv 76581 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oslavany

	
	
	
	
	
	
22 40

	40/25
	

	Ivančice

	
	
	
7

	
22 47

	
3

	
50

	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
12

	
23 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
3

	  = 22 min



Lv 76582 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou 

	
	
	
	
	
	
20 20

	50/37
	

	Hevlín

	
	
	
10

	
20 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 76583 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Hevlín

	
	
	
	
	
	
21 40

	50/37
	

	Hrušovany nad Jevišovkou 

	
	
	
10

	
21 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 76584 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Boří les 

	
	
	
	
	
	
17 55

	50/46
	

	Poštorná

	
	
	
4

	
17 59

	
3

	
18 02

	
	

	Lednice

	
	
	
10

	
18 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
3

	  = 17 min



Lv 76585 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lednice

	
	
	
	
	
	
19 40

	50/43
	

	Poštorná

	
	
	
10

	
19 50

	
3

	
53

	
	

	Boří les 

	
	
	
4

	
19 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
3

	  = 17 min



Lv 76597 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
9 20

	80/58

	Hodonice

	
	
9
5
	
9 29
5
	


	
29
5
	

	Božice u Znojma

	
	
8

	
37
5
	


	
37
5
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
6
5
	
9 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Lv 76598 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
8 35

	80/64

	Boří les

	
	
3

	
	
	
38

	

	Valtice

	
	
8

	
8 46

	


	
46

	

	Mikulov na Moravě

	
	
10

	
8 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Lv 76599 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mikulov na Moravě

	
	
	
	
	
10 33

	80/62

	Valtice

	
	
10

	
10 43

	


	
43

	

	Boří les

	
	
8

	
51

	
9

	
11 00

	

	Břeclav os.n.

	
	
3

	
11 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
9

	  = 30 min



Lv 79650 pp
OKD

Hodonín - Břeclav os.n. - Boří les

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
6 35

	
	
6 39

	70/35

	Boří les

	
	
4

	
6 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 79651 pp
OKD

Boří les - Břeclav os.n. - Hodonín

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Boří les

	
	
	
	
	
11 15

	70/47

	Břeclav os.n.

	
	
4

	
11 19

	
	
11 22

	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 82082

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Boří les 

	
	
	
	
	
6 25

	50/45

	vlečka v km 1.573

	
	
3

	
6 28

	
20

	
48

	

	Boří les 

	
	
4

	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
20

	  = 27 min



Mn 82621

Přípřež ř. 731

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Oslavany

	
	2
	
	
	
	
1 35

	40/29
	4460

	Ivančice

	
	
	
9

	
1 44

	
13

	
57

	
	

	Moravské Bránice

	
	
	
13

	
2 10

	
104
	
3 54

	70/41
	

	Silůvky nz

	
	
	
7

	
4 01

	
15

	
4 16

	65/49
	

	Střelice

	
	
	
10

	
26

	
20

	
46

	
	

	Brno-H. H. zhl. Státní silnice

	
	
	
10

	
	
	
56

	60/41
	

	Brno-Horní Heršpice

	
	
	
3

	
	
	
59

	
	

	Brno dolní n.

	
	
	
3

	
	
	
5 02

	
	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
	
4

	
	
	
06

	
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
	
2

	
	
	
08

	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
4

	
5 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
152
	  = 3 h 37 min


4460 jede v a, nejede 25., 26.XII., 1.I.



Mn 82622

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Moravský Krumlov

	
	
	
	
	
11 58

	65/49

	Rakšice

	
	
7

	
12 05

	
22

	
12 27

	

	Miroslav

	
	
15

	
42

	
24

	
13 06

	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
21

	
13 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
46

	  = 1 h 29 min



Mn 82623

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
9 10

	65/49

	Miroslav

	
	
19

	
9 29

	
41

	
10 10

	

	Rakšice

	
	
21

	
10 31

	
39

	
11 10

	70/41

	Moravský Krumlov

	
	
9

	
11 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
80

	  = 2 h 09 min



Mn 82722

Náměšť nad Oslavou - Střelice - Oslavany

Přípřež ř. 731

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Střelice

	
	
	
	
23 19

	
	
23 40

	65/49
	

	Moravské Bránice

	
	
	
16

	
23 56

	
38

	
0 34

	40/37
	

	Ivančice

	
	
	
13

	
0 47

	
15

	
1 02

	
	

	Oslavany

	
	2
	
8

	
1 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
53

	  = 1 h 30 min



Mn 82850

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
13 17

	70/42

	Boří les

	
	
5

	
13 22

	
3

	
25

	

	Valtice

	
	
15

	
40

	


	
40

	65/44

	Mikulov na Moravě

	
	
13

	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
3

	  = 36 min


 z km 93.360 platí 60/43



Mn 82851

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mikulov na Moravě

	
	
	
	
	
14 26

	65/49

	Valtice

	
	
14

	
14 40

	
50

	
15 30

	70/41

	Boří les

	
	
14

	
15 44

	
28

	
16 12

	

	Břeclav os.n.

	
	
5

	
	
	
17

	80/42

	Břeclav přednádraží

	
	
4

	
16 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
78

	  = 1 h 55 min


 z km 93.360 platí 65/49



Mn 92030

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Novosedly

	
	
	
	
	
8 08

	70/46

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
12

	
8 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92031

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
7 15

	65/46

	Novosedly

	
	
12

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92040

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
	
	
	
15 05

	70/41

	Božice u Znojma

	
	
10

	
15 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92041

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Božice u Znojma

	
	
	
	
	
16 31

	70/50

	Hrušovany nad Jevišovkou

	
	
9

	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92050

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonice

	
	
	
	
	
4 26

	70/41

	Znojmo

	
	
12

	
4 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 92051

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
3 25

	65/44

	Hodonice

	
	
12

	
3 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92052 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hodonice

	
	
	
	
	
17 27

	70/41

	Znojmo

	
	
12

	
17 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92053 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Znojmo

	
	
	
	
	
15 30

	65/44

	Hodonice

	
	
12

	
15 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92060

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Břeclav os.n.

	
	
	
	
	
6 11

	70/42

	Boří les

	
	
5

	
6 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 92061

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Boří les

	
	
	
	
	
7 05

	65/49

	Břeclav os.n.

	
	
6

	
7 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1921
	23
	4448
	50
	4516
	74
	14422
	93

	1924
	24
	4449
	51
	4517
	75
	14423
	94

	1927
	25
	4450
	51
	4518
	76
	14424
	94

	1929
	25
	4451
	52
	4519
	77
	14425
	94

	
	
	4460
	52
	4520
	78
	14426
	95

	4400
	26
	4462
	53
	4521
	79
	14427
	95

	4401
	27
	4471
	53
	4522
	80
	14428
	95

	4402
	28
	4472
	53
	4523
	81
	14429
	96

	4403
	29
	4473
	54
	4524
	82
	14430
	96

	4404
	30
	4474
	54
	4525
	83
	14431
	96

	4405
	31
	4480
	55
	4527
	84
	14432
	97

	4406
	32
	4481
	56
	4528
	85
	14433
	97

	4407
	33
	4483
	56
	4531
	85
	14434
	97

	4408
	34
	4485
	57
	4532
	86
	14435
	98

	4409
	35
	4490
	57
	4550
	86
	14436
	98

	4410
	36
	4491
	57
	4553
	86
	14437
	98

	4411
	37
	4492
	58
	4555
	87
	14438
	99

	4412
	38
	4493
	58
	
	
	14439
	99

	4413
	39
	4494
	58
	14401
	87
	14440
	99

	4414
	40
	4495
	59
	14402
	87
	14441
	99

	4415
	41
	4496
	59
	14403
	88
	14442
	100

	4417
	42
	4497
	59
	14404
	88
	14443
	100

	4431
	42
	4499
	59
	14405
	88
	14444
	100

	4433
	43
	
	
	14407
	89
	14445
	100

	4434
	43
	4502
	60
	14408
	89
	14490
	101

	4435
	44
	4503
	61
	14409
	89
	
	

	4436
	44
	4504
	62
	14410
	90
	24500
	101

	4437
	45
	4505
	63
	14411
	90
	24501
	101

	4438
	45
	4506
	64
	14412
	90
	24502
	101

	4439
	46
	4507
	65
	14413
	90
	24503
	102

	4440
	46
	4508
	66
	14414
	91
	24504
	102

	4441
	47
	4509
	67
	14415
	91
	24505
	102

	4442
	47
	4510
	68
	14416
	91
	24506
	102

	4443
	48
	4511
	69
	14417
	92
	24507
	103

	4444
	48
	4512
	70
	14418
	92
	24508
	103

	4445
	49
	4513
	71
	14419
	92
	24509
	103

	4446
	49
	4514
	72
	14420
	93
	24510
	103

	4447
	50
	4515
	73
	14421
	93
	24511
	104

	24512
	104
	24585
	110
	62926
	118
	82082
	124

	24513
	104
	24586
	111
	62927
	119
	
	

	24514
	104
	24587
	111
	62930
	119
	82621
	124

	24515
	105
	
	
	62931
	119
	82622
	124

	24516
	105
	52960
	111
	62960
	120
	82623
	125

	24517
	105
	52961
	111
	62961
	120
	
	

	24518
	105
	
	
	
	
	82722
	125

	24519
	106
	59600
	112
	69600
	120
	
	

	24520
	106
	59601
	112
	69601
	120
	82850
	125

	24521
	106
	59602
	112
	69603
	121
	82851
	126

	24522
	106
	
	
	
	
	
	

	24523
	107
	62217
	113
	76580
	121
	92030
	126

	24524
	107
	62218
	113
	76581
	121
	92031
	126

	24525
	107
	62219
	114
	76582
	121
	92040
	126

	24526
	107
	62220
	114
	76583
	122
	92041
	126

	24527
	108
	62270
	115
	76584
	122
	92050
	127

	24528
	108
	62271
	115
	76585
	122
	92051
	127

	24530
	108
	
	
	76597
	122
	92052
	127

	24531
	108
	62920
	116
	76598
	123
	92053
	127

	24580
	109
	62921
	117
	76599
	123
	92060
	127

	24581
	109
	62922
	117
	
	
	92061
	128

	24582
	109
	62923
	118
	79650
	123
	
	

	24583
	110
	62924
	118
	79651
	123
	
	

	24584
	110
	62925
	118
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